
BESLUITENLIJST VAN DE OPENBARE VERGADERING VAN DE GEMEENTERAAD VAN
ALBLASSERDAM OP DONDERDAG 8 JULI 2021, AANVANG 19.00 UUR, IN DE
RAADZAAL VAN DE REDERIJ.

Aanwezig zijn de raadsleden de heren Ramon Pardo Kruidenier (D66), Jacco Schook (D66),
Arjan Dekker (VVD), Herman Verweij (VVD), Stavros Barzas (VVD), Orhan Yilmaz (PvdA),
Haci Erdogan (PvdA), Wim van Krimpen (PvdA), René Zonnebeld (PvdA), Harrold van Vliet
(SGP), Jan Mark ten Hove (SGP), Albert Brasser (SGP), Jaco Brand (SGP), Corné van
Werkhoven (SGP), Jako Sterrenburg (CU), Teus Stam (CU), Arco Strop (CDA) en mevrouw
Margreet de Deugd (CDA). 
Afwezig m.k.: raadsleden de heer Arie van 't Zelfde (CDA) en mevrouw Margreet de Deugd
(CDA) en raadsgriffier mevrouw I.M. de Gruijter.
Portefeuillehouders de heren C.W.M. (Kees) Jongmans en A. (Arjan) Kraijo. 

Griffier: mevrouw A.M. Bode-Huizer, plv. 
Voorzitter: burgemeester de heer J.G.A. Paans.

Opening

1 Opening
Besluit
De voorzitter opent deze bijzondere openbare raadsvergadering met een hartelijk
welkom aan de familie Verheij en in het bijzonder wethouder Peter Verheij.
Daarnaast heet de voorzitter de raadsleden, de collegeleden, ambtelijke
ondersteuning van harte welkom en natuurlijk ook het publiek dat via de live
verbinding meekijkt. 
Hierna wordt de agenda ongewijzigd vastgesteld. 

Afscheid

2 Afscheid wethouder P.J. Verheij
Besluit
De scheidend wethouder wordt achtereenvolgens toegesproken door: 
- de vice-voorzitter van de gemeenteraad, de heer Herman Verweij, 
- de voorzitter van de SGP-fractie, de heer Jaco Brand 
en de voorzitter burgemeester Paans. 
Uit handen van Herman Verweij ontvangt de wethouder een houten 'stadskaart'
van Alblasserdam. De burgemeester overhandigt mevrouw Verheij bloemen en
wenst haar sterkte bij het medisch traject dat zij tegemoet gaat. 

Wethouder Peter Verheij dankt de sprekers en spreekt de gemeenteraad toe. 
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Sluiting

3 Sluiting
Besluit
De voorzitter sluit de vergadering om 19.45 uur, zodat de raadsleden persoonlijk
afscheid kunnen nemen van wethouder Verheij. 
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